

Achizitia serviciilor de consultanta in domeniul managementului de proiect: „DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII DE TRANSPORT ALTERNATIV ÎN MUNICIPIUL DEJ - punte pietonală și modernizare coridor infrastructură integrată în Ocna Dej”, SMIS -123525

I.D.: 39075824

Documente participare:

- FisaDate_DF1065682.pdf
- Caiet de sarcini - servicii de management Punte.pdf
- Contract servicii de management -.pdf
- Formulare -Management Punte Pietonala .pdf
- DUAE_CERERE_37505.xml
- Raspuns solicitare de clarificari.pdf

Data publicarii	15.10.19	Coduri CPV	79400000-8
Termenul limita pentru depunere:	21.11.19	Pretul estimativ:	132.000,00 RON - 132.000,00 RON

Descriere: Obiectul contractului de servicii, constă în: Achizitia serviciilor de consultanta in domeniul managementului de proiect: „DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII DE TRANSPORT ALTERNATIV ÎN MUNICIPIUL DEJ - punte pietonală și modernizare coridor infrastructură integrată în Ocna Dej”, SMIS -123525 Serviciile de consultanta in domeniul managementului se vor realiza în conformitate cu cerințele Caietului de sarcini. • Monitoriz și rap. către beneficiar a evoluției stadiului fizic al exec lucrărilor, prin observ situației în teren și asigurarea verificării faptice la fața locului a stadiului fizic al lucrări, consemnarea abaterilor de la graf asumat al activităților pentru tratarea acestora în cadrul deciziilor asum cu ocazia sedințelor de progress, centralizarea raportărilor constructorului, confirm de către dir de șantier. Acordarea de asistență beneficiarului la întocmirea rap periodice de progres, a formularelor cererilor de plată și de rambursare, prin utilizarea doc tehnice asumate de către constructor, dir și proiectant, după caz, doc tehnică întocmită de către aceste persoane competente pe proprie răspundere, cu respectarea prev legale. Asistență la întocmirea, actualizarea și menținerea unui flux doc corespunzător între toate părțile implicate referitor la supervizarea stadiului lucrării, la încadrarea acestora în graf propus, ca răspuns la cel mai important risc al implementării proiectului: neîncadrarea în grafi activităților. Acordarea de asistență generală pentru managementul implementării proiectului, în relația cu finanțatorul, în sensul stabilirii mecanismelor de implem a fiecărei activități, a monitorizării execuției contractului de finanțare, pentru implicarea personalului propriu al beneficiarului, echipa UIP. Acordarea de asistență generală beneficiarului, pentru admin contractelor încheiate în cadrul proiectului, în sensul sprijinirii pers propriu din cadrul UIP în vederea stab mecanismelor de implementare, a monitorizării execuției contractelor, pentru realizarea obiectului acestora. Asistență în arhivarea documentației aferente proiectului finanțat, în vederea păstrării documentelor generate în condiții de siguranță, pe toată durata prevăzută în Contract. Asistență în vederea clarificării situațiilor privind conflictul de interese, în scopul evitării unor asemenea situații. A.C. va raspunde tuturor solicitarilor de clarificare inainte de data limita de depunere a ofertelor cu 10 zile. Numar zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor este de 20 zile. Valoarea estimată a achiziției: Valoarea estimată a serviciilor este de 132.000 lei fără TVA fără TVA, echivalent a 27.788,3 Euro la cursul BNR din data de 09.10.2019, adică 1 Euro = 4,7502 lei

